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Hoaobuo. Ao 15 paGormnnn om»pmfmn. edily,
pabora sa 24 aum, 18 paGoTunmm 3a KoIKO AWN Hie
CRLPIIATE MCTH-TH paboTh ? : g

Axo 18 paGotanuw Gbxa ABa nartr, TP nA-
T nopbue o1s 15. Aun-1h, Kou-10 Thpenne nrbxas
Aa 0HAKIBH  ABA-TIRTH  (MOIBMBA-TA), TPH UATH No
MaIko oT5h 24-1BXT Anu; 32 T(BA KOIKO-TO NATH
18=1% ca wswbmasars s 15-15XB, ToIKOBA NATH
n 24-ih wp wenoararma Xo w rail wwame  parko-

caoBie=10
1518 =2 : 24

15 %24 360
== 20" mn.

15 I8

o1h Ak-10 nymawe X =

Tona npbarowenic ca phbuwana n raka; axo 15
paGOTHHIL CBLPIIBATS eAHM padoTa sa 24 i, 1
paberTnuks ia  cpppuipa s 24X15=360 ann; a
A0 eANND PadOTHUKS CBEPIIBA eAnX padorx za 360,
Ann, 18=1b e ia ceepmiars 3a 360:18="20 iy

Bs nspso-rto npbriokenie BamAaMe ve, NbPBLITi_
% npbabas n nacpbmunit-1s My sacamsts mbero-
T0. Ha BOAUTIH-TB Hu paBHoCioOBie-TO, a BTOpPHIi-
T p macpbuupii=-15 My cx  nocabaosarean-1k iy
papnociopie-1o. Eme 6psa a8r0 ve, ake  BTOpHfi-13
pa yMalIapa, HCTG=T0  crpaga M nacpbm-
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